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MINISTERUL INVATAMANTULUL, STIINTEI SI DEZVOLTARII TEHNOLOGICE
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EXAMENUL FINAL IN INVATAMANTUL SI EDUCATIA ELEMENTARA

anul scolar 2012/2013

TEST 1

MATEMATICA

INDICATII PENTRU LUCRU

Testul pe care trebuie sa-l rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt
prevdzute 120 de minute

Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

Tine cont de faptul ca problemele difera prin felul in care trebuie sd dai raspunsul (completare,
incercuire, legare, subliniere etc).

In timp ce lucrezi, poti folosi creionul obisnuit, radiera, liniarul, echerele si compasul, dar nu
ai voie sa folosesti calculatorul.

Réspunsurile i modul de rezolvare scrie-le cu pixul.

Réspunsul scris numai cu creionul nu va fi luat in considerare, dar nici raspunsul care este
sters si corectat.

Pe aceastd pagina si pe ultima pagind nu scrie nimic, dar nici in patratul din dreapta
exercitiului.

Daca vei termina mai mai repede decét ceilalti, vei preda testul si vei iesi in liniste.

Va dorim mult succes la examen!
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2012/2013 MAT RUM 1

1. incercuieste litera din fata numarului care este mai mare decét 4%.

5
a)—4=
) 8

b) 34
)38

33
C —
) 8

a9 2L
8

e)5

2. Completeazi tabelul care urmeazi aga cum este indicat la inceput.

deimpartitul impartitorul restul
21376 10 6
713
354 2
852 8

3. a) Calculeazi valoarea absoluta a sumei numerelor —17 si 26.
Scrie modul de rezolvare.

Raspuns:

b) Calculeaza suma valorilor absolute a numerelor —17 si 26.
Scrie modul de rezolvare.

Raspuns:
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4. Marin vinde la piati fructe si legume proaspete pe care le aduce de la tari. El a cumparat 70kg de
cipsuni cu pretul de 80 de dinari kilogramul. In transport, capsunile au pierdut o zecime din
masa. La piata, Marin vinde capsunile cu 150 de dinari kilogramul. Cat va castiga Marin, dacd
vinde toate cdpsunile pe care le-a adus la piata?

Scrie modul de rezolvare.

Marin va castiga dinari.

5. DaciA=3x2iarB= —-11x?%, calculeaza: A + B, A - B, A - B.

A+B=
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6. Completeaza proporzitiile date.

< . .. X .
a) Dacd x = -4, atunci valoarea functiei y = 5 3 este numarul

u . . . X u
b) Daca x = 0, atunci valoarea functiei y = 5 3 este numarul

7. Calculeazi valoarea expresiei.
Reprezinta modul de rezolvare.

(_ 2)10 5. 912

)

Valoarea expresiei este
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8. Mia a avut de patru ori mai multe bomboane decét Elena. Mia a consumat 14 bomboane, iar
Elena numai doua bomboane. Acum, Mia are de trei ori mai multe bomboane decat Elena. Cate
bomboane are acum Mia? Dar Elena?

Scrie modul de rezolvare.

Mia are acum bomboane, iar Elena are bomboane.

9. Care este aria suprafetei pe care o acoperd un covor care are forma de dreptunghi cu lungimea de
4,5 m si latimea de 3 m?

Scrie modul de rezolvare.

Incercuiegte litera din fata raspunsului corect.

a) 13,5 m?
b) 15 m?
¢) 7,5 m?
d) 4,5 m?
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10. Dedesubt de fiecare imagine, incercuieste-1 pe DA, dac figurile A si B, din imaginea respectivi
sunt congruente, iar daca figurile nu sunt congruente, incercuieste-1 pe NU.

A

A

DA

NU

DA

NU

DA

NU

11. Cercul mai mare al unui inel circular are aria de 641 cm? iar cercul mai mic are lungimea de
121 cm. Care este aria inelului circular?

Scrie modul de rezolvare.

Aria inelului circular este de

cme.
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12.in imagine este redat un cub cu muchia de 4 cm. In cub, se considerd o piramidd patrulatera
regulata. Varfurile bazei piramidei sunt mijloacele muchiilor cubului, iar varful piramidei este
punctul de intersectie a diagonalelor fetei opuse a cubului. De cate ori este volumul cubului mai

mare decat volumul piramidei?
Scrie modul de rezolvare.

Volumul cubului este de

ori mai mare decat volumul piramidei.

13. se dau unitatile de masura min, m, [ §i cm* Completeaza tabelul cu unitatile de masura, con-

form indicatiei date.

Distanta de la Subotica la Ni$

km

Lungimea unui autocar

Cantitatea de combustibil din rezervorul unui autocar

Aria suprafetei unui bilet de caldtorie

Timpul necesar pentru intrarea pasagerilor in autocar

14. Un inel de aur are masa de 5,292 g.
Aproximeaza masa inelului

a) la doua zecimale g

b) la o zecimala g
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15. in trei pachetele de Criciun sunt impachetate bomboane de ciocolats, jucdrii si carti. Un pachet are
masa de 1,6 kg, altul are masa de 1735 grame, iar pachetul al treilea are masa de 2, 14 kilograme.
Care este diferenta dintre cea mai mare §i cea mai micd masa a pachetelor exprimata in grame?
Scrie modul de rezolvare.

Diferenta este de grame.

16. Mihai doreste si cumpere, in Ungaria, un obiect cu pretul de 2 646 florinti, drept amintire. La
biroul de schimb, primeste 294 de florin{i pentru un euro. In portmoneu are bancnote de 5, 10,
20 $i 50 de euro. Care este bancnota pe care trebuie sa o schimbe Mihai, astfel incét si-i ramana
cat mai putini florinti dupa ce a cumparat obiectul?
Scrie modul de rezolvare.

Mihai trebuie sd o schimbe bancnota de euro.

17. Determini coordonatele varfurilor dreptunghiului KLHN dat in sistemul cartezian din imagine.

Coordonatele varfurilor sunt: A
K(__,_ )
7
L(_,_ )
6
HC ) 5
N, ) g | N H
3
2
! K L

0 1 2 3 4 5 6 7
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Textul si tabelul se refera la problemele 18, 19 si 20.

In tabel* sunt reprezentate datele care se referd la numarul de turisti autohtoni si striini pe regiuni.

Regiunea Regiunea Regiunea Sumadiei | Regiunea Serbiei de
Belgradului Voivodinei si a Serbiei de Apus Sud si Rasdrit

Perioada
Turisti | Turisti | Turisti | Turisti | Turisti | Turisti | Turisti | Turisti
autohtoni| straini |autohtoni| strdini |autohtoni| straini |autohtoni| strdini

Octombrie 2011. 11000 48000| 25000 10000| 66000 9000 34000 5000
Noiembrie 2011. 12000| 33000( 11000 7000| 31000 6000| 16000 4000
Decembrie 2011. 14000| 31000( 12000 7000| 43000 8000| 13000 5000

[anuarie 2012. 15000 27000 9 000 7000 50000| 10000| 10000 5000
Februarie 2012. 9000| 24000 8 000 5000| 36000 5000 9000 2 000
Martie 2012. 13000| 35000( 12000 8000| 46000 8000| 18000 4 000
Aprilie 2012. 14 000 40000( 14000 9000| 51000| 10000 25000 6 000
Mai 2012. 17000 49000 21000| 14000 84000 14000| 39000 7 000
Iunie 2012. 19000 43000| 16000 11000| 63000 15000( 29000 9000
Tulie 2012. 25000 40000 15000| 16000| 55000 17000 24000 11000
August2012. 24000 47000 12000 12000| 66000 19000 34000| 13000

Septembrie 2012. 17000 51000| 18000 13000| 50000( 14000( 27000 9000

Octombrie 2012. 13000 47000| 24000 12000| 61000 10000( 35000 5000
*Datele folosite sunt preluate de pe site-ul Institutului Republican de Statistica.

18. Care este regiunea frecventati de cel mai mic numir de turisti striini in aprilie 20122

Incercuieste litera din fata raspunsului corect.

a) Regiunea Belgradului

b) Regiunea Voivodinei

c) Regiunea Sumadiei si a Serbiei de Apus

d) Regiunea Serbiei de Sud si Rasarit

10
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19. Cu cat este mai mic numarul de turisti strdini care au vizitat regiunile amintite, mai sus, in
octombrie 2011, decat numarul de turisti straini din octombrie 2012?
Scrie modul de rezolvare.

Numarul de turisti straini este mai mic cu

20). Cu céte procente s-a mérit numarul de turisti autohtoni care au vizitat Voivodina, in octombrie
2012, decat numarul de turisti autohtoni din februarie 2012?
Scrie modul de rezolvare.

Numarul de turisti autohtoni s-a marit cu %.
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Rezultatul la testul de matematica
Aceasta pagind, n-o completeaza elevii, ci membrii comisiei.

Scrie x in locul potrivit.

Numarul
exercitiului
0 puncte
0,5 puncte
1 punct
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Numarul de identificare
(Cifrul elevului)

Scoala

Localitatea

Numele si prenumele
elevului

Membrii comisiei:

1. 3.

2. 4.




